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A BMW iX3 a Shang-Chi és a Tíz Gyűrű legendája (12V) című 
filmben debütál a mozivásznon 

A Simu Liu főszereplésével készült alkotás szeptember 2-ától lesz 
látható a hazai mozikban. 

Folytatódik a BMW és a Marvel Studios sikeres együttműködése: miután a júliusban 

debütált Fekete özvegyben (16V) a BMW X3 és a BMW 2-es Gran Coupé is feltűnt, a 

szeptember elején mozikba kerülő Shang-Chi és a Tíz Gyűrű legendája (12V) című 

alkotásban a BMW iX3 is filmpremierjét ünnepli. 

A BMW iX3 éppen akkor mutatkozik be a Marvel Studios új alkotásában, amikor a 

frissítésen átesett modell piaci premierje is kezdetét veszi. A 2021 szeptemberében 

érkező újdonság innovációi a formanyelvben éppúgy visszaköszönnek, mint a modell 

továbbgondolt utasterében és felszereltségében. A frissítéssel a BMW iX3 még inkább 

előtérbe helyezi közeli rokonságát a bajor prémiummárka BMW iX és BMW i4 modellek 

által fémjelzett, prémium elektromos autókat felsorakoztató új modellcsaládjával. 

A Shang-Chi és a Tíz Gyűrű legendájában (12V) a BMW iX3 mellett egy Melbourne Red 

karosszériafényezésű BMW M8 sportautó is feltűnik. Az alkotás akcióban bővelkedő 

jeleneteiben mindkét modell kulcsfontosságú szerepet kap, erejüket és agilitásukat 

bizonyítva. 

A Shang-Chi és a Tíz Gyűrű legendája (12V) című filmről 

A Marvel Studios Shang-Chi és a Tíz Gyűrű legendája (12V) című alkotásában a főszerepet 

Simu Liu játssza. Shang-Chi kénytelen újra szembenézni a múltjával, amikor a Tíz Gyűrű 

elnevezésű titokzatos szervezet látókörébe kerül. Wenwu karakterét Tony Leung öltötte 

magára, Shang-Chi barátja, Katy szerepében Awkwafina brillírozik, Jiang Nan szerepét 

pedig Michelle Yeoh játssza. A filmben feltűnik még Fala Chen, Meng’er Zhang, Florian 

Munteanu és Ronny Chieng is. 

A Shang-Chi és a Tíz Gyűrű legendáját (12V) Destin Daniel Cretton rendezte, a producer 

Kevin Feige és Jonathan Schwartz. Az executive producerek Louis D’Esposito, Victoria 
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Alonso és Charles Newirth. A forgatókönyvet David Callaham, Destin Daniel Cretton és 

Andrew Lanham írta. A film szeptember 2-ától lesz látható a hazai mozikban. 
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További információ: 

Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ vezető 
prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is 
kínál. Világcégként a BMW Group 15 országban összesen 31 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt 
üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2020-ban a BMW Group több mint 2,3 millió darab gépkocsit és több mint 169 000 darab motorkerékpárt 
értékesített világszerte. 98,990 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 2020-as pénzügyi évben 5,222 
milliárd eurós nyereséget termelt. A 2020. december 31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 
120 726 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat 
stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a 
termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 
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